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. Cבנקודה  DC. ונעלה אנך ל Aבנקודה  ADנעלה אנך ל  .1

 .Fנסמן נקודת החיתוך של האנכים ב 

2. AD Ʇ DC, FC Ʇ DC  לכןAD ǁ FC  

3. AF Ʇ DA, DC Ʇ DA  לכןAF ǁ DC  

4. AFCD  ריבוע )כי הוא מרובע בעל שתי זוגות צלעות

 (, על פי נתון Dזווית) , זווית ישרה3ו  2מקבילות, על פי 

 (.על פי נתון( AD=DC) וזוג צלעות סמוכות שוות

 .FBנעביר קטע  .5

6. ∡𝐹𝐴𝐵 = 900 − 300 = 60𝑜  ונתון( 4)על פי 

7. 𝐴𝐹 = 𝐴𝐷 = 𝐴𝐵  ונתון( 4)על פי 
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 AB=AFשווה צלעות )משולש שווה שוקיים ) ∆AFBלכן  .8

 (6על פי  𝐹𝐴𝐵∡) 60°עם זווית הראש שווה ל  7על פי 

9. ∡𝐴𝐵𝐹 = 60𝑜  במשולש שו"צ כל הזוויות שוות 8)ע"פ ,

 (60°ל 

10. BF=AF  (8)ע"פ 

11. AF=CF  (4)ע"פ 

12. BF=CF  (11, 10)ע"פ 

13. ∡𝐵𝐹𝐶 = 900 − 600 = 30𝑜  זוויות של  4)ע"פ(

)זוויות של משולש שווה צלעות  8(, 90°ריבוע שוות ל 

 (( 60°שוות ל 

14. ∡𝐹𝐶𝐵 = ∡𝐹𝐵𝐶 =
1800−300

2
= )כי במשולש  750

, סכום זוויות 13, 12 מול צלעות שוות זוויות שוות

 (180°במשולש שווה ל 

∡𝑨𝑩𝑪 = ∡𝑭𝑩𝑪 + ∡𝑨𝑩𝑭 = 𝟕𝟓° + 𝟔𝟎° = 𝟏𝟑𝟓𝟎 


